
MONTAJ ve KULLANIM KILAVUZU
Assembly and User Manual

Montage und Benutzerhandbuch

Ürün Kodu / Product Code / Produkt Kode

3200422653

Doküman No: FR-ARG-032
Rev.No         :0

Sayfa No      : /
01.10.2024
1 / 16

 Product Size / 
Produkt Dimensionen

Glen Tortana Dresser

Width 41 cm

110 cm

70 cm

Height

Length



  



Demonte Parçalar  /�Disassembled Parts

Metni
Montaj 
No Alternatif Metin Miktar

Net 
Boy  

Net 
En  

Net 
 

2200340398 1.PKT 1 2200340400 UST PANEL TOP PANEL 1 687 410 18

2200340398 1.PKT 2 2200343946 MONTAJLI ALT PANEL ASSEMBLED BOTTOM PANEL 1 687 410 18

2200340398 1.PKT 3 2200340414 SAG YAN PANEL RIGHT SIDE PANEL 1 909 410 18

2200340398 1.PKT 4 2200340416 SOL YAN PANEL LEFT SIDE PANEL 1 909 410 18

2200340398 1.PKT 5 2200340418 MONTAJLI ARKALIK ASSEMBLED BACKBOARD 1 660 920 8

2200340398 1.PKT 10 2200340399 KESILMIS CEKMECE DIBI DRAWER BASE 4 618 349 8

2200340422 2.PKT 7 2200181955 CKSR KOTON-VIZON 350X140X12 MM CKS RIGHT 4 350 140 12

2200340422 2.PKT 8 2200181957 CKSL KOTON-VIZON 350X140X12 MM CKS LEFT 4 350 140 12

2200340422 2.PKT 9 2200341602 CKSA KOTON-VIZON 607X140X12 PR CKS BACK 4 607 140 12

2200340427 3.PKT 6 2200340428 MONTAJLI CEKMECE KLAPA ASSEMBLED DRIWER LAMPS 4 644 223 21

1

2

3

4

5

10

10

10

10

7

7

7

7

8

8

8

8

9

9

9

9

6

6

6

6



GLEN TORTANA SIFONYER
Takım&Kurulum Aksesuarları
Tools&Installation Components

1100016561C1

8MMPLS KAVELA CIZMAT
30MM_102-06-03-301 8x

1120007870B29

MINIFIKS MIL JETFIX
Ø10X10 1080427 24x

1120007871B30

MINIFIKS GOVDE CINKO
ZN Ø15X13,2-1080049 8x

1100015027B32

Ø12 MINIFIX GÖVDE
HET.RASTEX 12 9082102 16x

1100016902A01

PLS ARKLK SIK.TRNKLI-
ŞFF._108-21-01-300 26x

1100009002E13

4X20 SUNTA
VIDASI DIN7505 37x

1100008989E17

4X40 SUNTA VIDASI DIN750516x

1100009059E45

EURO VIDA Ø8X10 16x

1100016886G05

M6/ Ø10X10MM PLS.
DUBEL 03935063 4x

1100009013E29

M6X15 YSB VIDA
BEYAZ DIN7985 4x

1100016487G01

DUBEL UNIVERSAL
UX 8X50R 051.70.013 1x

1100016676E22

5X60 SUNTA VIDASI DIN7505 1x

1100015136P02

PUL KAPLAMALI 5/16'' 1x

1120021056D01

MT-484 L MODUL
SABITLEME DEMIRI 1x

1120050420K01

KULP ESAL CESME
96AKS MAT SIYAH 4x

K11

8x

DOĞTAŞ

1100009305L01

ETK LOGO
ALUMINYUM DOGTAS 1x

R

1100036921J01

SLIDKSMACLM360MMPIM
RAYYVŞTC12722923608 4x

1120050430F01

AYAK MTL GLEN H150 MT-1249 2x

CIVATA YSB 
M4X42 KULP

1120051252



1.

15
 m

m

4x

E29

20
 m

m

6x

E13

2

2



2.

4x

B30
4x

C1

B30

C1

A02

4x

B29

4

2



3.

4x

B30
4x

C1

B30

C1

3

3

4

2



4.

5

A02

4x

B29

1



5.

1

A11

A48

10x
A01

E13



6.

16x

L82E45



7.

E13

D01

1. 2. 3.

G01

P02
E22

1. 2. 3.



8.

40
 m

m 4xE17

A02

4x

B29

A03
4x

B32

2xE02K11

8

79

10

6



9.
A11

A48

4x
A01

E13

1.

2.

3.



2

1

2

2,5mm

A

B

Önemli!

Important!

10.



11.

DOĞTAŞ
1x

L01



Ürün adı / Item name / Modellname :....................................................

Modül/ Type :.............................................................................................................................
Renk/Colour/Farb-Nr:.................................................................................................................

Cadde/Strabe/street :..................................
PLZ

Ev No/House-Nr/Haus-Nr :.................
Mahal/locale/Ort :..............................

Stückzahl

Dear customer,

Ürün adı / Item name / Modellname : Modül/ Type  : Renk/ Farb-Nr :

SERVICE CARD / SERVICE KARTE
Doküman No: FR-ARG-032
Rev.No         :0

Sayfa No      : /
01.10.2024
1 / 16

GLEN TORTANA SIFONYER
Takım&Kurulum Aksesuarları
Tools&Installation Components

1100016561C1

8MMPLS KAVELA CIZMAT
30MM_102-06-03-301 8x

1120007870B29

MINIFIKS MIL JETFIX
Ø10X10 1080427 24x

1120007871B30

MINIFIKS GOVDE CINKO
ZN Ø15X13,2-1080049 8x

1100015027B32

Ø12 MINIFIX GÖVDE
HET.RASTEX 12 9082102 16x

1100016902A01

PLS ARKLK SIK.TRNKLI-
ŞFF._108-21-01-300 26x

1100009002E13

4X20 SUNTA
VIDASI DIN7505 37x

1100008989E17

4X40 SUNTA VIDASI DIN750516x

1100009059E45

EURO VIDA Ø8X10 16x

1100016886G05

M6/ Ø10X10MM PLS.
DUBEL 03935063 4x

1100009013E29

M6X15 YSB VIDA
BEYAZ DIN7985 4x

1100016487G01

DUBEL UNIVERSAL
UX 8X50R 051.70.013 1x

1100016676E22

5X60 SUNTA VIDASI DIN7505 1x

1100015136P02

PUL KAPLAMALI 5/16'' 1x

1120021056D01

MT-484 L MODUL
SABITLEME DEMIRI 1x

1120050420K01

KULP ESAL CESME
96AKS MAT SIYAH 4x

K11

8x

DOĞTAŞ

1100009305L01

ETK LOGO
ALUMINYUM DOGTAS 1x

R

1100036921J01

SLIDKSMACLM360MMPIM
RAYYVŞTC12722923608 4x

1120050430F01

AYAK MTL GLEN H150 MT-1249 2x

Demonte Parçalar  / Disassembled Parts

Ürün ağacı 
hiyerarşisi

Ürün Ağacı 
Metni

Montaj 
No Bileşen Bileşen Malzeme Kısa Metni Alternatif Metin Birim 

Miktar

Net 
Boy  
(mm)

Net 
En  
(mm)

Net 
kalınlık  
(mm)

2200340398 1.PKT 1 2200340400 UST PANEL TOP PANEL 1 687 410 18

2200340398 1.PKT 2 2200343946 MONTAJLI ALT PANEL ASSEMBLED BOTTOM PANEL 1 687 410 18

2200340398 1.PKT 3 2200340414 SAG YAN PANEL RIGHT SIDE PANEL 1 909 410 18

2200340398 1.PKT 4 2200340416 SOL YAN PANEL LEFT SIDE PANEL 1 909 410 18

2200340398 1.PKT 5 2200340418 MONTAJLI ARKALIK ASSEMBLED BACKBOARD 1 660 920 8

2200340398 1.PKT 10 2200340399 KESILMIS CEKMECE DIBI DRAWER BASE 4 618 349 8

2200340422 2.PKT 7 2200181955 CKSR KOTON-VIZON 350X140X12 MM CKS RIGHT 4 350 140 12

2200340422 2.PKT 8 2200181957 CKSL KOTON-VIZON 350X140X12 MM CKS LEFT 4 350 140 12

2200340422 2.PKT 9 2200341602 CKSA KOTON-VIZON 607X140X12 PR CKS BACK 4 607 140 12

2200340427 3.PKT 6 2200340428 MONTAJLI CEKMECE KLAPA ASSEMBLED DRIWER LAMPS 4 644 223 21

1

2

3

4

5

10

10

10

10

7

7

7

7

8

8

8

8

9

9

9

9

6

6

6

6

CIVATA YSB 
M4X42 KULP

1120051252


